



安徽出版集团： 消费帮扶寿县 为乡村振兴注入新活力



星报讯(记者 张亚琴/文 周诚/图) 12月25日,安徽出版集团与寿县消费帮扶展销会在集团一楼礼堂内举行。来自寿县各地的农特产品琳琅满目,其中,寿县的糕点、豆制品、寿州圆子、农家咸货、瓦埠湖银鱼干、绿豆粉皮、淮南牛肉汤等具有地方特色的美食和一些以寿县千年文化典故的文创产品纷纷亮相。据悉,本次寿州控股集团农投公司为省城的消费者带来了寿县本地农特产品96种,文创产品72种,进口产品66种。

版集团抓住即将到来的新年消费旺季,进一步营造消费帮扶寿县的浓厚氛围,全面提升消费帮扶成效,助推乡村振兴,促进农民增收,同时也提升集团广大职工生活品质的有力举措。

为此,安徽出版集团旗下的天鹅湖大酒店着力聚合赋能、强链兴农,在集团党委宣传部牵线搭桥下,与集团扶贫点寿县政府达成购销协议,通过“天鹅湖惠购”线上渠道,为寿县特色农副产品搭台唱戏。同时,随着大酒店“品牌输出”、多店联动,寿县出产的米面粮油等有机食材也被更广泛地源头采购、“借船出海”。

作为一家国有大型文化企业,安徽出版集团始终坚持面向社会传递温暖情怀、展现责任担当、弘扬团结互助精神的创新实践,实现了消费帮扶从点到面、从线下到线上、从动员号召到量化实化,统一组织实施、统一搭建平台、定向采购帮扶的实际行动为乡村振兴注入新活力,也为构建城乡融合发展的新格局贡献力量。

连续34年! 把温暖送到职工群众心坎上

星报讯(记者 张亚琴) 12月25日下午,省总工会召开2025年元旦春节期间全省工会送温暖行动部署会。2025年是开展工会送温暖工作的第34个年头。省总工会本级共筹集5475万元资金用于开展送温暖行动,将组织8个送温暖慰问组,分赴全省16个省辖市开展走访慰问。

职工、新就业形态劳动者及灵活就业人员、节日期间坚守岗位一线职工、艰苦岗位职工等重点群体和劳动模范、先进工作者,特别是对建档在册困难职工的送温暖做到全覆盖、无遗漏。

根据统一部署,2024年12月26日至2025年2月12日,全省工会系统集中开展“两节”送温暖行动。工会送温暖行动将聚焦重点群体,即困难

送温暖活动是工会为职工群众排忧解难的传统工作品牌,近年来,工会送温暖活动资金规模逐年扩大,受益职工逐年增加,受到了各级党委政府的高度肯定、用人单位的热诚欢迎和广大职工特别是困难职工的广泛赞誉,极大地增强了工会对职工的凝聚力、在社会的影响力。

安医大二附院完成高难度贲门癌根治手术

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蒋恒 刘理扬) 贲门癌是发生在食管与胃交界处的癌症,死亡率和发病率在各类恶性肿瘤中位居前列。12月26日,记者获悉,安医大二附院胃肠外科日前成功完成一例高难度“近端胃切除双肌瓣吻合术”,将传统技术采取的“全切胃”改变为仅切除1/2胃,在根除疾病的同时有效提高了患者术后生存质量。

医师周连帮接诊后,为其完善了详细的检查和评估,决定采用腹腔镜下近端胃切除及双肌瓣吻合重建方式,为患者保留二分之一以上的胃。经患者及家属同意后,周连帮为李爷爷实施了手术。手术过程顺利,患者于术后第9天顺利出院。出院时,李爷爷进食量和手术前相仿,未发生食管反流等不良反应。

患者李爷爷今年82岁,今年11月,因上腹部饱胀不适被家人送至医院就诊,胃镜提示贲门癌。就诊医院建议采取全切胃手术治疗,患者本人及家属均难以接受。经家属多方打听,李爷爷被送至安医大二附院胃肠外科寻求治疗。主任

“手术相当于为患者再造了一个贲门,保留了部分胃功能,减少了术后营养性并发症及反流性食管炎等的发生。”周连帮介绍,此次手术采取的“双肌瓣吻合术”于近年在国外兴起,是全球公认操作最复杂、术后恢复功能最佳的手术方式。

安徽姑娘刘依婷入选国家队,备战洛杉矶奥运会

星报讯(记者 江锐) 近日,中国跆拳道协会发布《中国跆拳道队2024-2025年度冬训的集训通知》,安徽姑娘刘依婷的名字出现在集训队员名单中。

队之间的选择,最终毅然选择留在家乡,加入安徽省跆拳道队继续训练。2019年,在全国跆拳道锦标赛系列赛第二站(无锡)比赛中,她获得女子73公斤级第三名。2021年,在全国第十四届运动会跆拳道预赛中,她获得女子67公斤级第一名。2023年,她在全国跆拳道锦标赛系列赛第二站女子73公斤以下级决赛中获得第三名,在第三站73公斤以下级决赛中获得亚军,并在“海口杯”中国跆拳道公开赛中获得女子73公斤以下级冠军。2024年,她在全国跆拳道锦标赛系列赛第一站中获得女子73公斤级决赛冠军,在第二站和第三站中分别获得女子73公斤级亚军。

2014年,经过四年专业训练,14岁的刘依婷在第十三届省运会跆拳道女子乙组56公斤级比赛中获得第三名,这也是她参加的首次重大比赛。正是这次好成绩,让她被北京前卫跆拳道队选中,并在那里接受更为专业的训练。2017年,她代表中国前卫体协跆拳道队获得全国青年跆拳道锦标赛女子68公斤级亚军。2018年,随着中国前卫体协改组解散,她面临在天津队和安徽

合肥市经开区 促进建筑品质提升试点见成效

近年来,合肥市经开区践行绿色发展理念,有效发挥政府绿色采购制度的政策功能,紧抓国家政府采购支持绿色建材促进建筑品质提升政策试点机遇,积极推进试点工作,推动政府采购向“绿”而行。

严格执行抓落实。严格落实省财政厅通知精神和市财政局实施方案要求,按照财政部、住房和城乡建设部印发的绿色建筑和绿色建材政府采购需求标准,经开区梳理新建政府投资工程项目,确定一六八玫瑰园东校区扩建、合肥市芙蓉小学改扩建等2个项目列入政府采购支持绿色建材促进建筑品质提升试点项目,项目投资金额8735万元。

明确举措见成效。纳入试点范围的项目可研编制、设计、工程招投标、采购、施工、检测、验收的落实需求标准。在设计阶段按照二星级绿色建筑标准进行设计,明确绿色建材应用比例、技术参数、使用量清单;招标阶段将《绿色建材专篇》列入招标需求;施工过程建设单位组织参建单位学习绿色建筑和绿色建材相关专业知识,引导企业在“绿色建材馆”线上采购绿色建材。

部门联动强监管。经开区各部门在项目立项、方案设计、初步设计阶段严格按照实施方案开展前期工作,同时建设单位、监理、三检单位加强过程监管及产品检测;委托第三方评审机构开展绿色建筑和绿色建材专项评审,确保达到建筑绿色三星标准;在验收过程中对照有关标准考核绿色建材应用等落实情况及评价实际效果。

蔡青松 徐丹 齐婷

肥东供电： 首座“微电网”智能控制装置并网运行

12月12日,在肥东县张集乡刘桥社区陈大户台区,肥东电网首座“微电网”智能控制装置并网运行,实现了乡村电网负荷自动调控,为村民可靠用上电上了一道“保险”。

入冬时节,走进刘桥社区陈大户自然村,近百栋乡村民居错落分布,屋顶蓝色的光伏板熠熠生辉。早上10点,正是太阳高照,屋顶光伏板将太阳能转化为电能,通过台区低压线路、变压器,源源不断地输送到电网上。

据肥东供电公司梁园中心供电所所长孙科介绍,由于农村光伏电站较多、用电负荷小,光伏出力较高的时间短,台区三相电压就会升高,影响村民安全用电。肥东县供电公司试点探索建设智能微电网,构建集光伏电站、移动式储能装置、智能控制系统等于一体的光储用微电网供电系统。

这套“微电网”系统相当于一个“充电宝”,可自动切换充放电模式,实现在白天光伏出力电压过高情况下,吸收过剩电能;夜间用电高峰电压下降情况下,主动释放电能。同时,针对农村配网基础薄弱、台区供电半径大、用电高峰期电压不均衡等情况,“微电网”装置能够主动参与台区电压、三相负荷不平衡调整,大幅提升供电可靠性,改善电网末端村民用电质量。

陈海东 崔炳辉

悦书房

二十四节气——小雪

11月23日,合肥市悦·书房明珠书房开展了“二十四节气——小雪”主题的手工画活动。主讲老师首先向孩子们讲解了小雪节气的气候特点、习俗等知识。随后在老师的指导下,孩子们创作出各种有趣的黏土剪纸手工画作品。活动让孩子们了解到小雪节气的魅力,锻炼了孩子们的动手能力。

巧手编织 技艺传承

12月15日,合肥市肥西县桃花镇民政办、残联、锦航社区新时代文明实践站联合锦航社区城市阅读空间迎来了一场“巧手编织技艺传承”活动。老师首先介绍了手工编织的技巧和方法。随后指导孩子们动手编织花篮,制作编织作品。活动让孩子们感受到了手工艺的魅力,培养了孩子们的创造力。

火灾预防 安全在行动

12月8日,明光市明光书房·五七书苑举办了“火灾预防 安全在行动”宣传活动。工作人员首先通过视频展示案件事例,向居民们介绍了火灾的危害性及预防措施。随后演示了灭火器的正确使用方法,请居民们实践掌握灭火技能。活动让居民们认识到火灾预防的重要性,提升了居民们的自救能力。

曹茜